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ATA DA 280  SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 20  PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 15:091-1, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO MARTINS ROCHA, 
N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO 
PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES 
VEREADORES: CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, 
GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ CLAUDENIR 
SILVEIRA SOUSA, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO, 
MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, 
MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA, PAULO CÉSAR ROCHA E PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO. FALTOU JUSTIFICANDO A AUSÊNCIA: PAULO MARIA SILVEIRA E VAGNER 
EDSON SILVEIRA RIBEIRO. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO 
OS TRABALHOS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 

FALA: "EM VOTAÇÃO! AQUELES QUE CONCORDAREM COM A ATA PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, AQUELES QUE DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA" 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

• CARTA RESPOSTA AO OFÍCIO N° 270/2021 DE AUTORIA DO SECRETÁRIO 
INTERINO DE SEGURANÇA E TRÂNSITO DO MUNICÍO - EM RESPOSTA AO 
REQUERIMENTO VERBADO DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES DE ANDRADE (PDT); 

;OLICITANDO 
OFÍCIO N° 900/2021 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE - 

O ESPAÇO DO PLENÁRIO DA CÂMARA PARA REALIZAÇÃO DE 
AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SETOR DA SAÚDE REFERENTE 
AO 10  QUADRIMESTRE DE 2021; 

• REQUERIMENTO N° 172/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A REFORMA DA ESCOLA ANTÔNIO LINO 
RODRIGUES, SITUADA NA COMUNIDADE DO BURITI DA JURITIANHA; 
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REQUERIMENTO N° 173/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
FILHO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 

ROÇAGEM DA VEGETAÇÃO QUE MARGEIA AS ESTRADAS VICINAIS DAS 
COMUNIDADES DE TUCUNZEIROS, CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS, CAJUEIRO DO 
BOI, CABOCLINHOS E MACABEU; 

• REQUERIMENTO N° 174/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL TRANSFORME A 
ESCOLA HIGINO RAIMUNDO DE FREITAS, SITUADO NA LOCALIDADE DE MACABEU EM 
UM PONTO DE APOIO DE ATENDIMENTO DE SAÚDE; 

• REQUERIMENTO N° 175/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 
ROCHA (DEM) - SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO AO GOVERNO DO ESTADO E A 
PREFEITURA MUNICIPAL SOLICITANDO ESFORÇOS  PARA INSTALAÇÃO DE UM NÚCLEO 
DE PERÍCIA FORENSE NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

• REQUERIMENTO N° 176/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 
ROCHA (DEM) - SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO AO GOVERNO DO ESTADO E A 
PREFEITURA MUNICIPAL SOLICITANDO ESFORÇOS PARA INSTALAÇÃO DE UM CENTRO 
DE HEMODIÁLISE NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

• REQUERIMENTO N° 177/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA NA COMUNIDADE DOS HONÓRIOS, NO CURRAL 
VELHO; 

• REQUERIMENTO N° 178/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
INSTALAÇÃO DE COLETORES DE LIXO, FEITOS DE MADEIRA, NA AVENIDA PRINCIPAL 
DO DISTRITO DE JURITIANHA E NAS PRAIAS DA VOLTA DO RIO E ILHA DOS 
COQUEIROS; 

• REQUERIMENTO N° 179/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, PROMOVA CAMPANHA OU ATIVIDADES PARA 
DIMINUIR O NÚMERO DE QUEIMADAS NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

• PROJETO DE INDICAÇÃO N° 00812021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 
FERNANDES DE ANDRADE (PDT) - DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DEFINITIVA DA 
CARGA HORÁRIA DE TRABALHO DOS PROFISSIONAIS INTEGRANTES DO GRUPO 
OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

• PROJETO DE LEI N° 033/2021 - INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO E COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE ff 
ACARAÚ; 
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• MENSAGEM DA PREFEITA MUNICIPAL ENCAMINHANDO O PROEJTO DE LEI N° 
034/2021 - QUE ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VIGENTE ORÇAMENTO - 
PROGRAMA LEI MUNICIPAL N° 1.850, DE 16/11/2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

• MENSAGEM DA PREFEITA MUNICIPAL ENCAMINHANDO O PROEJTO DE LEI N° 
035/2021 - QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DE CUSTEIO E INVESTIMENTO 
DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ PARA O QUADRIÊNIO 2002-2025 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 

• PROJETO DE LEI N° 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EFETIVOS EM COMISSÃO E 
FUNÇÃO DE CONFIANÇA DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENDAS NOS CRIMES 
CONTRA A DIGNIDADE SEXUAL E PELA LEI MARIA DA PENHA, LEI FEDERAL N° 
11.340/2006. 

FALA: "ANTES DE ENCERRAMOS O PEQUENO EXPEDIENTE GOSTARIA DE INFORMAR 
AOS VEREADORES QUE O DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DA CASA ME 
COMUNICOU QUE O PROCESSO QUE TRATA SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS DE 
GOVERNO DO EXERCÍCIO DE 2012 NOS FOI ENCAMINHADO EQUIVOCADAMENTE 
PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, EIS QUE, O MESMO JÁ HAVIA 
SIDO OBJETO DE ANÁLISE E JULGAMENTO POR ESTA CASA NO ANO DE 2016. 
PORTANTO, POR SE TRATAR DE CONTAS QUE JÁ FORAM JULGADAS POR ESTE PODER 
LEGISLATIVO DETERMINEI O ENCERRAMENTO DO PROCESSO COM O SEU 
ARQUIVAMENTO E A COMUNICAÇÃO DO ERRO AO TCE. 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

• REQUERIMENTO N° 172/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A REFORMA DA ESCOLA ANTÔNIO uNO 
RODRIGUES, SITUADA NA COMUNIDADE DO BURITI DA JURITIANHA; 

PRESIDENTE:

EM DISCUSSÃO,OVEREADOR GLEISON RODRIGUES comentou que fez esse 
requerimento a pedido da Comunidade do Distrito de Juritianha onde tem uma 
Escola Municipal da qual a muito tempo que não tem uma reforma a não ser uma 
pintura simples. Conta com os Colegas Vereadores para que possa ser realizado 
essa reforma tão sonhada da comunidade. 



pediu permissão para subscrever ao 
requerimento do Nobre Colega Vereador Gleison Rodrigues dizendo que reforma 
em Escolas também é Política Pública, pois é cuidar das crianças e do espaço. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA 

EM DLSCUSSÃOïO VEREADOR CLÁUDIO JEAN pediu permissão para subscrever ao 
requerimento. Comentou que já estão passando em muitas escolas no intuito de 
serem reformadas, inclusive nas três delas em Juritianha. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
ROCHA E CLÁUDIO JEAN; 

• REQUERIMENTO N° 173/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
ROÇAGEM DA VEGETAÇÃO QUE MARGEIA AS ESTRADAS VICINAIS DAS 
COMUNIDADES DE TUCUNZEIROS, CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS, CAJUEIRO DO 
BOI, CABOCLINHOS E MACABEU; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA FILHO comentou que é um 
requerimento bem pertinente sobre a questão dos matos estarem invadindo as vias 
onde em Caboclinhos esses dias acontecerem três assaltos devido essa 
problemática. Tanto Correguinhos, Cajueiro do Boi, Macapê o Vereador solicita ao 
Governo Municipal que possa ser feito o mais rápido possível pedindo para que os 
Vereadores aprovem esse requerimento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÃUDIÕ JEAN pediu permissão para subscrever ao 
requerimento. O Córrego da Ana Veríssimo, Mirindiba, Baixinha fica sendo 
importante e pertinente que seja visto. O Vereador em conversa com a Prefeita 
falou sobre um carro com guincho que passa nas estradas e que se a Prefeitura 
pudesse adquir equipamentos como esses seria de estrema importância pro 
Município, pois agilizaria bastante a situação. 

EM DISCUSSÃO, O  VEREADOR EDILSON ARAÚJO pediu para estender esse 
requerimento ao Município todo, principalmente as asfaltadas perto de sua terra e 
região. 

EM DISCUSSÃO O VEREADOR PAULO ROCH  £ pediu permissão para subscrever. 
Parabenizou a Vossa Excelência pela iniciativa de está dando uma atenção 
especial a essas comunidades citadas acima e tantas outras. São ações que 
inibem a insegurança, a traquinagem, a malandragem e dá segurança as pessoas 
que passam por perto. 
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PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUDIO 
JEAN E PAULO ROCHA; 

o REQUERIMENTO N° 174/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL TRANSFORME A 
ESCOLA HIGINO RAIMUNDO DE FREITAS, SITUADO NA LOCALIDADE DE MACABEU EM 
UM PONTO DE APOIO DE ATENDIMENTO DE SAÚDE; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO comentou que é uma problemática na 
Comunidade de Macabeu pedindo ao Governo Municipal que seja feito a 
reforma da Escola Higino Raimundo de Freitas para que seja adaptada ao um 
Ponto de Apoio, até porque Macabeu até o Córrego da Vara é urna distancia 
grande, os atendimentos estão sendo feito na casa da Dona Hozana por não ter 
outro espaço. Portanto o mesmo solicitou ao Governo Municipal para que possa 
aprovar esse requerimento a comunidade. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADORJARBAS 	MENTO pediu permissão para 
subscrever parabenizando ao Vereador e pedindo também para que o 
requerimento se estenda para a região de Aranaú. 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR JARBAS 
NASCIMENTO; 

o REQUERIMENTO N° 175/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 
ROCHA (DEM) - SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO AO GOVERNO DO ESTADO E A 
PREFEITURA MUNICIPAL SOLICITANDO ESFORÇOS  PARA INSTALAÇÃO DE UM NÚCLEO 
DE PERÍCIA FORENSE NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

PRESIDENTE 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA comentou que esse requerimento 
partiu de sua iniciativa, do Vereador Pedro Filho e Professor Gleison porque a 
Cidade de Acaraú precisa de um núcleo de pericia para atender toda a região 
do Baixo Acaraú. Dentro dessa lógica da Perícia se sofre muito a distância de 
Sobral, Fortaleza. Uma Cidade como Acaraú não pode ficar a mercê de Sobral, 
Itapipoca e nem Fortaleza. Acaraú não pode continuar com seus filhos e filhas 
sofrendo, se tem um crime sexual tem que pedir apoio lá fora, quetões de laudos 
também tem que pedir fora, então Acaraú precisa de uma estrutura dessas. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO pediu permissão para subscrever ao 
requerimento parabenizou ao Vereador pela iniciativa dizendo que a Cidade de 
Acaraú com certeza precisa desse equipamento para poder salvar vidas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES parabenizou ao Vereador pela 
iniciativa dizendo o quanto esse material é fundamental e importante para a 
Cidade e para o Povo Acarauense. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN pediu permissão para subscrever. 
Comentou que sempre é uma situação bastante triste em poder ver as famílias 
sofrendo a espera de ajuda ficando, muitas vezes á espera do M.L. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA comentou que esse 
requerimento não é de agora do colega Vereador Paulo Rocha e que nos quatro 
mandatos passado o mesmo já havia entrado com pedido desse mesmo 
requerimento em nome do mesmo. Sugeriu fazer também urna parceria com os 
outros Municípios de perto os quais precisam também desse equipamento tão 
importante. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA pediu permissão para subscrever. 
Comentou que esse transporte já era para existir a muitos anos em atendimento a 
população. 

EM DISCUSSÃO0=0 VEREADOR EDILSON ARAÚJO comentou que seja feito um pedido 
aos Presidentes da Região e Municípios vizinhos para que possa ficar mais 
fortalecidos a realização desse requerimento. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO 
FILHO, CLÁUDIO JEAN, CLAUDENIR SILVEIRA E MARIA ERINEUZA; 

REQUERIMENTO N° 176/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 
ROCHA (DEM) - SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO AO GOVERNO DO ESTADO E A 
PREFEITURA MUNICIPAL SOLICITANDO ESFORÇOS PARA INSTALAÇÃO DE UM CENTRO 
DE HEMODIÁLISE NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

comentou que é um requerimento de 
total apelo onde um cidadão que tem um problema renal que precisa se deslocar 
três vezes ou quarto por semana para Sobral ou Itapipoca a tentar fazer a 
hermodiálise, que é a limpeza do sangue, que com isso, vai e volta com quedas de 
preção e outros problemas. O Vereador concorda que esse requerimento e ofício 
encaminhada a Assembléia Legislativa precisa sim, ser levado para os Presidentes, 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA 
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haja vista que essa ida de Sobral não acontece apenas em Acaraú, como 
também Marco, Morrinhos, ltarema, Cruz. Sugeriu também a Gestora Pública uma 
máquina para fazer essa limpeza do sangue para quem tem um problema crônico 
renal e que a Câmara Municipal se mobilizasse a um elo forte com o Poder 
Executivo para a realização desse intercambio em prol de tentar melhorar a 
situação do povo Acarauense e Cidades vizinhas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO pediu permissão para subscrever ao 
requerimento. Comentou que tem familiares que faz esse processo de Hemodiálise 
da qual é horrível reforçando o pedido do Vereador. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES pediu permissão para subscrever 
ao requerimento parabenizando ao Vereador pela propositura. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO comentou que é um requerimento 
de muita importância sabendo que a dificuldade é grande porque é uma carga 
pesada principalmente do Estado onde precisa ter convenio com união, parcerias. 
Tem que ter um laboratório específico para esse exame, mas que nunca é tarde 
para ser realizado. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO pediu para subscrever o 
requerimento. Lembrou do Danieuzinho de Aranaú membro do seu partido 
democrata onde o mesmo faz esse tratamento três vezes por semana onde 
realmente não é fácil. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA comentou que uma sessão em 
particular custa 200 reais apenas, o problema é que o pobre não tem condições 
vendo que é possível. Se tem milhões para se gastar com tantas obras e outras 
coisas, quando a vontade política quer se faz e nesta Casa com as Câmaras 
Municipais tendo mais força o processo em si acontece. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA pediu permissão para subscrever. 
Comentou que esse requerimento já foi seu o ano passado porque via as 
condições não tão boas das pessoas que passam por isso. 

EM DISCUSSÃO,--0--VEREADOR CLÁUDIO JEAN pediu permissão para subscrever ao 
requerimento. Comentou que proposituras como essas realmente precisam ser 
debatidas e tragas para a Casa, até porque o torturante não é fazer a 
hemodiálise, mas sim, o trajeto, o desgaste em se deslocar 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO. VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO 
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FILHO, GLEISON RODRIGUES, JARBAS NASCIMENTO, CLAUDENIR SILVEIRA E CLÁUDIO 
JEAN; 

• REQUERIMENTO N° 177/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA NA COMUNIDADE DOS HONÓRIOS, NO CURRAL 
VELHO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO comentou que é um pedido de muitos 
anos solicitando uma praça na localidade para que as famílias possam ter lazer, 
conversar, pois a mesma é como se estivesse esquecida. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA comentou que realmente a 
Cidade de Acaraú estava esquecida. Acredita que as oportunidades em melhorar 
é mais fácil com a Prefeita Ana Flávia na Gestão. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pediu permissão para subscrever. 
Parabenizou pela belíssima iniciativa e que agora Curral Velho irá ter a 
oportunidade de ser um Curral Novo. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO complementou que na região 
tantas vezes foi feito requerimentos onde citou um caso da escola em frente a 
casa da Vereadora Maria Erineuza só não fez chegar a cair só pelo fato de a 
mesma não ser do lado do partido da situação na época. Espera que agora seja 
uma melhor mentalidade por parte da administração. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO ROCHA; 

• REQUERIMENTO N° 178/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
INSTALAÇÃO DE COLETORES DE LIXO, FEITOS DE MADEIRA, NA AVENIDA PRINCIPAL 
DO DISTRITO DE JURITIANHA E NAS PRAIAS DA VOLTA DO RIO E ILHA DOS 
COQUEIROS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comentou que são semelhantes 
ao da praia limpa que é um programa situado no Município onde as Praias de 
Barrinha de Baixo, Arpoeiras e Volta do Rio são contempladas trazendo uma 
beleza senica da parte ambiental. Ilha dos Coqueiros também que é uma região 
de praia que poderia também ser contemplada, inclusive é uma comunidade que 
foi esquecida, então nada mais que justo em essas comunidades estarem 
recebendo essas benfeitorias. 



J1

' 	CÂMARA MUNICIPAL DEF 

ACAR.AU 
EM DISCUSSÃO, o VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE reforçou que já foi votado na Casa 
um Projeto de Indicação do Coleta Seletiva de Lixo em pontos turísticos e nos 
Prédios Públicos da Administração. Sugeriu que fosse colocado nos locais das 
praias de Arpoeiras, Espraiado, Volta do Rio, na região do Aranaú para que fosse 
colocado Placas de Conscientização das Coletas Ambientais. 

EM DISCUSSÃOO VEREADOR PAULO ROCH A  pediu permissão para subscrever. 
Comentou que a sustentabilidade de uma Nação é essencial esse controle do 
cuidar da natureza. O Vereador estendeu para que a comunidade de Monteiros, 
Morgado, Barrinha de Baixo, região de Aranaú que possam ter essa 
sustenta bilidade. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comentou que esse material 
vem de uma compensação ambiental com o trabalho de compensado. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO ROCHA; 

. 	REQUERIMENTO N° 179/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, PROMOVA CAMPANHA OU ATIVIDADES PARA 
DIMINUIR O NÚMERO DE QUEIMADAS NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIZ FERNANDES DE ANDRADE comentou que o 
requerimento tem como base o alto nível de insendio e queimadas não sabendo 
se são propositais, acidentais que ocorrem principalmente na Sede do Município 
especialmente no Bairro Paulo VI no Campo de Aviação. São várias queimadas 
perto de residências, moradias que prejudicam a vida de todos. Pediu para que a 
Secretaria do Meio Ambiente seja notificada e oficializada para que promova 
campanhas de Consientização nas Escolas, com parcerias com a Segurança e 
Trânsito em prol de diminuir esse problema. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pediu para subscrever ao 
requerimento. É um risco que os filhos de Acaraú correm com esse tipo de situação 
porque é um período seco e a possibilidade de insendio é maior. Sugeriu que nesta 
Casa possa ter um encontro com o Corpo de Bombeiro para compartilhar na 
prevenção do mesmo. 

PRESIDENTE  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO ROCHA; 

PRESIDENTE:  

ANTES DE SER ENCERRADO A ORDEM DO DIA A IR PARA O GRANDE EXPEDIENTE O 
PRESIDENTE AVISOU QUE CHEGOU UM OFÍCIO DA RESPOSTA DA SECRETARIA DE 
ASSISTENCIA SOCIAL SOLICITANDO A ENTREGA DAS MORADIAS POPULARES DO 
RESIDENCIAL RIO DAS GARÇAS. 

Ofício 0485/2021 SMAS, Acaraú, 03 de setembro de 2021, ao Excelentíssimo Senhor 
José Edilson Araújo Presidente da Câmara Municipal de Acaraú-CE. Assunto: 
Resposta ao ofício n° 264/2021 -CMA; Ref. Ao Requerimento n° 160/2021, 
solicitando informações acerca da entrega das moradias populares do Residencial 
Rio das Garças. Vimos, através do presente, em atenção ao ofício supra, 
respeitosamente, esclarecer aos nobres vereadores que a Assistencia Social se 
diferencia da Ação Social a partir do seu nascedouro, haja vista a Assistencia 
Social por ser política pública, direito do cidadão que dela necessita e um dever 
do Estado. É uma Política Social que integra a seguridade social brasileira, de 
caráter não contributivo, assegurada constitucionalmente, motivo pelo qual, 
solicitamos a Vossas Excelências, que também são formadores de opiniões, a nos 
ajudar na divulgação da nomenclatura correta, para que possamos fortalecer 
ainda mais a rede sociassistencial. Com  relação ao teor do presente requerimento, 
vale ressaltar que a habitação busca garantir moradia com habitualidade, de 
forma digna, garantindo os direitos existenciais mínimos de um cidadão. Diante de 
tais ilações, na gestão municipal anterior, o Município de Acaraú foi contemplado 
com o Programa "MINHA CASA, MINHA VIDA" do Governo Federal, composto de 
(208) unidades habitacionais, localizado na Rua Deputado Rodrigues Magalhães. 
O ingresso para o residencial se deu através de sorteio, realizando em março de 
2019, na quadra esportiva de Liceu de Acaraú. Na ocasião, foram sorteadas(os) 
208 beneficiários (as) titulares e (63) para compor o cadastro de reserva. As 
entregas operacionais das Unidades Habitacionais, conforme consta na 
documentação recebida na transição, ocorreu formalmente apenas no dia 20 de 
dezembro do ano passado (2020), onde 186 beneficiários receberam as chaves e 
14 não, porque haviam contratos ativos da Operação Coletiva no Sistema de 
Administração da Carteira Himobiliária (SIACI), o que impede eventuais novas 
concessões de financiamento habitacional. Por diversas vezes, o Município tentou 
entrar em contato com a Gihab (Gerência Executiva de Habitação) de Fortaleza, 
para agendar uma reunião com o objetivo de obter maiores esclarecimentos, a 
fim de buscar uma resolutividade para a presente propositura. No entanto, nõo 
obtivemos resposta. A atual coordenadora da habitação, inclusive, foi até a Sede 
deles em Fortaleza em meio deste ano, porém, não foi atendida, porque (segundo 
eles) não fazem atendimentos sem prévio agendamento. Ocorre que não há um 
canal para agendamentos eficiente. Segue em anexo, alguns dos ofícios que 
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enviamos objetivando solucionar tal entrave. Por fim, salientamos que 
recentemente, após uma reclamação na Ouvidoria, a Gihab (Gerência Executiva 
de Habitação) agendou uma reunião para hoje (03/09/2021) a fim de prestar 
esclarecimento ao Município. No entanto, reagendou para o dia (08/09/2021). Em 
contrapartida, já convocamos os beneficiários (as) que estão sub judice, para 
apresentação de documentação e posterior encaminhamentos aos órgãos 
competentes a fim de atender da melhor forma possível as expectativas de nossos 
usuários. Convidamos aos nobres vereadores que tenham interesse em participar 
conosco da reunião agendada para o dia 08/09 ás 10h a nos enviarem seus e-
mails para envio do link de acesso a reunião. Sem mais para o momento, aproveito 
o ensejo para externar elevada estima e consideração. Nos colocamos à 
disposição para sanar quaisquer dúvidas que porventura ainda não tenham sido 
sanadas. 

PRESIDENTE  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE. 

REQUERIMENTO VERBAL 

NENHUM VEREADOR 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR MANOEL ERASMO, 1° ORADOR DISSE: Boa tarde a todos! Trouxe para 
esta Casa algumas reclamações. Uma delas é a questão da falta de água 
começando pela Macajuba. Comentou que em Bailarina o carro não está 
passando na rua, em Cachorro Seco falta de água e também Iluminação Pública. 
Córrego das Varas existe um poço, mas que a população está sofrendo também 
por falta de água, sem existir a bomba e nem caixa d'água onde já foi passado 
para as mãos do Deputado Robério Monteiro. 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN PEDE UMA--PARTE comentou com relação a iluminação 
pública foi uma das pessoas mais críticas na gestão passada com relação a 
Iluminação Pública esclarecendo que a Prefeita está sempre preocupada com 
esses tipos de situações. 

O VEREADOR EDILSON ARAÚJO PEDIU UMA PARTE pedindo para que o Dedezão vá 

 

até a Barrinha e Castelhano para colocar iluminação. 
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O VEREADOR ÊNIO LUIZ DE ANDRADE, 20  ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! 
Comentou que hoje é a sessão que antecede a Independencia do Brasil querendo 
aplicar um pouco da realidade do Município. Ainda assim os Monarcas Portugueses 
por se acharem mais civilizados insistiam em tratar o País e seu povo como inferiores. 
Faz essa comparação ao Povo do Acaraú especificamente a Câmara de 
Vereadores do Município de Acaraú aproveitando o momento para que eles 
(Vereadores), Poder Legislativo, ser independente, autônomo e harmônico como os 
outros poderes, mais uma vez declarar nossa independência e autonomia dos 
outros poderes. Comentou mais uma vez sobre as Câmaras de Segurança e 
Monitoramento que foi barrado onde beneficiava todos os Distritos do Acaraú 
tentando fazer alguns requerimentos no cumprimento de fiscalizar, zelar pelo bem 
público do qual infelizmente foram rejeitados em Plenário. Até requerimentos de 
acompanhamentos para tratar das questões da Saúde Pública do Município. 
Requerimento esse para que fosse criado uma comição da COVID em ter a 
participação no desenrolar do desenvolvimento das ações contra a mesma. 
Protocolou outro Projeto de Lei recentemente chamando a todos pra participar 
onde será votada na próxima sessão ou mais aprofundada para assumirmos a 
iniciativa de poder legislar, ainda que gerando despesas ao Poder Executivo dentro 
do orçamento e possibilidades para que possamos fazer uma Legislação eficiente e 
produtiva para todos sem precisar da boa vontade do Gestor. 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, 30  ORADOR DESEJA Boa Tarde a Todos! 
Comentou que hoje o Município está sendo agraciado com ambulâncias novas. 
Santa Fé, Juritianha, Aranaú, Lagoa do Carneiro e mais tarde sendo entregue mais 
uma e praças a serem inauguradas. Falou que as pessoas não conseguem 
perceber e nem se quer reconhecer o que esta acontecendo, pois a cada dia vem 
acontecendo as obras, muitas coisas são divulgadas nos eventos. O Município está 
também recebendo mais de 2 milhoes para a compra de material permanente 
para os postos de saúde, UBs em Saguím, Córrego das Varas. Reportou a um 
problema de água que está acontecendo no Cauassu de Dentro recordando que 
lembra na então Gestão do Ex Prefeito Pedim aconteceu uma urgência onde uma 
bomba queimou, o mesmo ligou para o Secretário de infra Estrutura e resolveram. 
Tempos depois na Gestão do Ex Prefeito a dita bomba queimou novamente no 
período eleitoral e que quando chegaram as pessoas para resolver esse problema o 
Líder Político pediu para que fosse arranjado umas 50 pessoas para para votarem no 
seu grupo para que a bomba pudesse sair. Essa foi a estratégia onde as pessoas 
saíram de cabeça baixa sendo humilhados. Portanto é uma situação da qual não 
está dando certo de se resolver culpando uma gestão falando que a energia está 
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sendo cortada, onde o importante é fazer o sensacionalismo. A comunidade de Ilha 
dos Coqueiros vai receber agora um calçamento, uma escola nova, onde vai ser 
realizado a tão sonhada estrada que liga Juritianha a Cauassu em primeiro de 
outubro. O Vereador falou que sempre vai acontecer de ter alguém que vai 
reclamar de algo, sem esquecer de que quase todas as semanas está sendo 
realizado um tipo de ação sendo em escolas, estradas e outras coisas importantes. 
Disse para o Vereador Manoel Erasmo que particularmente falará com a Prefeita 
sobre o caso em comento do mesmo, que inclusive apareceu um caso parecido 
em Cauassu pedindo que o carro fosse a comunidade, chegando lá próximo não 
conseguiram concluir. Depois foram a outra comunidade para resolver outra obra, 
até porque se chegou a trabalhar em uma determinada comunidade que seja feito 
a obra por completo. 

A VEREADORA MARIA ERINEUZA PEDE UMA PARTE comentou que no mês de abril veio 
uma reclamação para a mesma pedindo socorro sobre essa água do Cauassu. 
Fizeram uma reunião com a Prefeita para resolver o problema, o Deputado não 
propôs dificuldades em ir na comunidade dando o dinheiro para ser realizado o 
problema onde não é de agora que acontece. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES, 40  ORADOR DESEJA Boa Tarde a Todos! Iniciou 
parabenizando todos os Biólogos do mundo achando pertinente reconhecer a 
categoria que estuda a vida, a ciência tentando promover o ensino e 
aprendizagem. Fez uma parceria com seu amigo, o Secretário Tércio Gurgel, sendo 
projeto de sua autoria, onde o Vereador teve o prazer de ajudar a executar na 
Comunidade de Lagoa Dantas. Hoje o homem devasta a natureza tentando 
devastar as relações humanas e quando se fala em relação politicas fala de 
relações interpessoais onde muitas vezes se é interpretado diferente, de fazer uma 
manifestação em que as pessoas tendem denegrir a imagem uma das outras. 
Quando estuda a política passa a entender que a mesma envolve o poder onde 
pessoas vai precisar de alguém para ter algo, mas quando conhece a realidade 
das pessoas é outra história. O povo acarauense precisa reconhecer quem quer o 
bem desse Município e que isso precisa vir a tona. Falou do respeito e harmonia que 
tem o grupo em prol de beneficiar melhorias para o povo, conversando com os 
moradores das comunidades deixando claro a importância e o respeito do dialogo 
a esta Casa. Falou ainda que o Governo Municipal tem buscado e trabalhado para 
a melhoria da Cidade citando que já ouviu rumores de que ambulâncias não são 
importantes para algumas pessoas. O mesmo se sente triste e chateado pelo fato 
de que tudo que vem é para a melhoria da população, como asfalto, escolas, 
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praças e muitas outras coisas deixando enfatizado que quem quer conhecer a 
realidade da Cidade venham visitá-la. 

O VEREADOR PAULO ROCHA PEDE UMA PARTE comentou que aprendeu a conviver 
com a adversidade, respeitando o pensamento do outro parabenizando ao 
Vereador Gleison Rodrigues por sua postura e suas preocupações em prol de somar 
para a melhoria do povo acarauense. 

O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO, 50  ORADOR DESEJA Boa Tarde a todos! Veio a 
Tribuna hoje com o sentimento de tristeza sobre a questão política, ou seja, pessoas 
que fazem politicagem. Jarbas Oliedson Nascimento é casado com Marilú 
Martineli fiha do Dejacir Miguel que foi também político. O Vereador junto com sua 
família mora em Aranaú, tem dois filhos onde um rapaz tem quinze anos e agora 
uma filha de quarenta e poucos dias de vida. É filho de Cruz, mas reside em 
Aranaú desde os 18 anos de idade, desde a política da Dra. Márcia onde passou a 
acompanhar seu sogro Dejacir Miguel, um homem honesto que sempre teve a 
boa vontade de ajudar seu lugar e comunidades visinhas. Foi o Vereador mais 
bem votado da oposição fazendo um bom trabalho, mas que infelizmente, sendo 
perseguido por algumas situações. Gostando da políca o mesmo deixou claro que 
sempre foi do lado do seu partido procurando trabalhar em prol para ajudar o 
povo. Sobre a perceguição, chegaram a pedir para que não o atendesse no 
Município de Cruz, mas que isso não o proibia de falar o quanto é bem recebido 
no Município, pelo Jonas Muniz e por outras pessoas. Um homem da qual tem uma 
linha de raciocínio de querer cuidar das pessoas e que não irá mudar seu jeito 
político por ninguém. Se solidarizou pelo companheiro Paulo Rocha, Pedro Filho, 
Gleison pelos mesmos pedirem diálogos e respeito agradecendo a todos pelo 
espaço. 

O VEREADOR PAULO ROCHA PEDE UMA PARTE comentou que é uma nova política 
de renovação dizendo que o Vereador Jarbas conseguiu transmitir para o povo de 
Aranaú a sua responsabilidade, seu apelo ao diálogo sem se pautar por políticas 
sem picuinhas onde aprendeu a respeitar seu companheiro. 

O VEREADOR PEDRO FILHO, 60  ORADOR DESEJ Boa Tarde a Todos! Comentou que 
é filho de pescador e de marisqueira onde mora na região das praias. Começou 
muito novo na política, conheceu o Vereador Cláudio Jean através do Pedro do 
Cleto sendo oito anos de oposição. História de muita luta e pediu para que não 
tentem mudar isso. Sua avó teve 22 filhos sendo uma das famílias mais grandes de 
Curral Velho. Falou que conhece a história do Vereador Paulo onde o mesmo já foi 
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atacado muitas vezes, mas que ele não caiu, não desistiu de continuar sua 
jornada na história politica. Deixou claro a sua comunidade Curral Velho que tem 
projetos, praças, construção de areninhas, asfaltos e outros aprendendo com o 
Presidente Edilson Araújo a não ter medo de falar o que sente, trabalhando e 
ajudando o povo, pois está com o governo é participar dele. Terminou suas 
palavras dizendo que Deus é quem cuida e guia os passos da trajetória e é 
necessário confiar Nele. 

O VEREADOR PAULO ROCHA PEDE UMA PARTE ficando muito feliz em poder apatear 
com o seu colega onde o mesmo foi do mais bem votados, tendo humildade, 
vontade de cuidar do povo, demosntrando sua garra a somar com todos. 

1 	 •i 	•  70 	 Boa Tarde a Todos! Lembrou do 
Rui Barbosa onde o mesmo dava os conselhos aos mais jovens, onde o mesmo 
sempre tenta fazer de boa vontade. É aquela velha história onde as pessoas que 
são mais cobrados são os que estão no poder, os vereadores e todos que estão a 
frente achando que eles da bancada do governo precisam se reunir porque a 
Câmara está a disposição para acertar os ponteiros errados, costumando dizer 
que a oposição é ela mesma onde o inimigo está dentro do Governo, por isso 
precisa ver, saber lutar com eles, tendo o poder de conscientização, pois isso é 
que é o parlamento. O Vereador comentou também que precisa atender a sua 
região, seu povo porque o cidadão é aquele que come, bebe, tem casa pra 
morar tendo fé que as reivindicações vão ser atendidas. Disse aos seus colegas 
vereadores que tudo existe uma solução, aconselhando que na semana todos 
possam se reunir, conversar, chamar a Prefeita, o Deputado Robério Monteiro para 
que as coisas possam ser realizadas. Espera que a Casa sempre tenha algo para 
discutir em prol das melhorias agradecendo a todos pela participalçao. 

O VEREADOR PAULO ROCHA PEDE UMA PARTE 

 

comenta que o Senhor Presidente é o 
maestro dessa Casa tendo uma experiência vasta e parabeniza-o. 

QUESTÃO DE ORDEM 

NENHUM VEREADOR 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

EM DISCUSSÃO,  O VEREADOR ENIO DE ANDRADE solidarizou aos Vereadores do DEM 
porque é bom ver um partido unido. Também aos Vereadores Pedro Filho, Jarbas, 
Paulo Rocha, Gleison, ao Presidente Edilson Araújo por ver um depoimento unidos 
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com todos, sendo oposição e base. Isso valoriza a independência dos mesmos, da 
Casa, por mais que alguns sejam aliados desejando a todos boa noite. 

pediu para alguém da ação 
Social para dar explicação sobre as casas onde algumas pessoas foram sorteadas 
onde não foram contempladas. Tem respeito a Secretária, mas que a mesma não 
tinha respondido muita coisa, a não ser a diferença, onde enfatizou bem no inicio 
da leitura, do que é Assistencia Social e Ação Social. Portanto seu pedido ainda 
ficou sem resposta e espera que a mesma mande em outro momento ou que 
tenha resolvido o problema. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO indagou que todos precisam ter sua 
própria identidade, sua personalidade e que está presente juntos com os outros 
Vereadores para trabalhar com o intuito da melhoria do povo. 

EMOISCUSSÃOVfREADOR EDILSON ARAÚJO comentou que eles da oposição, 
na época tinham que enfrentar muitas coisas onde um determinado dia foi pegar 
uma pessoa na localidade de Barrinha de Baixo onde foi esfaqueado, teve que 
enfrentar um inverno do 85, sem ter asfalto e nem nada, mas que todos os 
enfrentamentos se posta hoje da melhor forma em ajudar estando aqui presente 
livre e leve para resolver as coisas de maneira melhor. 

DA EXPLICACÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 10 DE SETEMBRO DE 2021! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSÉ 
EDILSON 	ARAÚJO 	ENCERROU 	A 	SESSÃO 	ÀS 	19:001-11, 	E 
EU 	 10  SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 03 (TRÊS) DIA DO MÊS DE SETEMBRO DE 
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)". 
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